Областное управление образования и науки

Областной институт последипломного педагогического образования

Отдел математики

II этап (районный)

Всеукраинской ученической олимпиады по математике

2013 года
8 класс

1. Сравните числа 
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 (15 баллов)
2. Постройте график функции 
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3. Из произвольной точки 
[image: image4.wmf]M

 катета 
[image: image5.wmf]AC

 прямоугольного треугольника 
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 опущен перпендикуляр 
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 на гипотенузу 
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. Докажите, что 
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4. Докажите, что из любых девяти натуральных чисел можно выбрать два, разность которых делится на 8.  (20 баллов)
5. Сумма трех целых чисел делится на 6. Докажите, что и сумма кубов этих чисел делится на 6.  (30 баллов)
На обложке работы укажите ФИО ученика, его школу, класс, полный домашний адрес с почтовым индексом, домашний телефон, ФИО учителя математики и ФИО учителя (преподавателя), который готовил к олимпиаде.

Обласне управління освіти і науки

Обласний інститут післядипломної педагогічної освіти

Відділ математики

ІІ етап (районний)

Всеукраїнської олімпіади з математики

2013 року
8 клас

1. Порівняйте  числа 
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2. Побудуйте графік функції 
[image: image12.wmf]2
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3. З довільної точки 
[image: image13.wmf]M

 катета 
[image: image14.wmf]AC

 прямокутного трикутника 
[image: image15.wmf]ABC

 опущено перпендикуляр 
[image: image16.wmf]MK

 на гіпотенузу 
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. Доведіть, що 
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4. Доведіть, що з будь-яких дев’яти натуральних чисел можна вибрати два, різниця яких ділиться на 8. (20 балів)
5. Сума трьох цілих  чисел ділиться на 6. Доведіть, що сума кубів цих чисел ділиться на 6. (30 балів)
На обкладинці роботи вкажіть ПІБ учня, його школу, клас, повну домашню адресу з поштовим індексом, домашній телефон, ПІБ вчителя математики і ПІБ вчителя (викладача), який готував до олімпіади.

Областное управление образования и науки
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Всеукраинской ученической олимпиады по математике

2013 года
9 класс

1. Доказать, что 
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, если 
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 (15 баллов)
2. Решить уравнение 
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3. Найдите площадь равнобедренной трапеции с основаниями 8см и 10см, если её диагонали перпендикулярны.
 (20 баллов)
4. Докажите, что если 
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, то верным будет равенство 
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5. В гостиницу приехал путешественник. Денег у него не было. Он имел серебряную цепочку состоящую из 7 звеньев. За каждый день пребывания в гостинице он расплачивался одним звеном цепочки. Хозяин предупредил, что согласен взять не более одного распиленного звена, а остальные дол-жны быть целыми. Как путешественнику распилить цепочку, чтобы прожить в гостинице неделю и каждый день расплачиваться с хозяином?  (30 баллов)
На обложке работы укажите ФИО ученика, его школу, класс, полный домашний адрес с почтовым индексом, домашний телефон, ФИО учителя математики и ФИО учителя (преподавателя), который готовил к олимпиаде.

Обласне управління освіти і науки
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1. Довести, що 
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2. Розв’язати рівняння 
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3. Знайдіть площу рівнобічної трапеції з основами 8см та 10см, якщо її діагоналі перпендикулярні. (20 балів)
4.Доведіть, що якщо 
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5. В готель приїхав мандрівник. Грошей у нього не було. Він мав срібний ланцюжок з 7 кілець. За кожен день перебування в готелі він розплачувався одним кільцем ланцюжка. Господар попередив, що згоден взяти не більше одного розпиляного кільця, а інші повинні бути цілими. Як мандрівникові розпиляти ланцюжок, щоб прожити у готелі тиждень і кожен день розплачуватися з господарем?
 (30 балів)
На обкладинці роботи вкажіть ПІБ учня, його школу, клас, повну домашню адресу з поштовим індексом, домашній телефон, ПІБ вчителя математики і ПІБ вчителя (викладача), який готував до олімпіади.
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